Інформація про роботу зі зверненнями громадян, які надійшли до Южноукраїнського міського центру соціальних служб 
для сім’ї, дітей та молоді протягом 2016 року
На виконання Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008р. № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення  реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та місцевого самоврядування» та постанови Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 р. № 348 «Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації», Южноукраїнський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (далі-Центр) повідомляє про стан роботи зі зверненнями громадян за 2016 рік. 

Упродовж 2016 року до Центру надійшло 18 письмових звернень від громадян, з яких 1 повторно. У своїх зверненнях громадянами порушуються питання щодо: встановлення опіки над неповнолітніми онуками; систематичного порушення правил правопорядку сусідами; припинення виплат дітям, які знаходяться під опікою та відновлення цих виплат; конфліктних ситуацій між колишнім подружжям, стосовно участі у вихованні та спілкуванні з дитиною; захисту та повернення до матерів малолітніх дітей від батьків; соціальні допомоги різним категоріям; порядок створення прийомних сімей; соціальні питання внутрішньо-переміщених осіб та інше.
Директор Центру здійснює особистий прийом громадян, працює «гаряча лінія», при цьому забезпечується неухильне дотримання затвердженого графіку. Першочергові й основні питання з якими звертаються громадяни - питання про надання різних видів соціальних послуг. 

За поточний рік під час особистих прийомів директором Центру було прийнято 35 осіб:

	· конфлікти в сім'ї, розлучення, періодичні зустрічі з дітьми - 8 осіб;

	· створення прийомної сім'ї та встановлення опіки над дітьми - 2 особи;

	· пільги та гарантії учасникам антитерористичної  операції  та їх сім'ям - 5 осіб;

	· сприяння  в оформленні соціальних допомог - 5 осіб;

	· питання, що стосуються дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування - 3 особи;

	· інше - 12 осіб.


Юрисконсультом ІІ категорії ЮМЦСССДМ було надано роз'яснення стосовно норм чинного законодавства 35 громадянам.

Для забезпечення конституційного права громадян на звернення, встановлено жорсткий контроль за остаточним вирішенням питань, які порушують мешканці міста у своїх заявах, скаргах та пропозиціях.
